
В яких випадках у Звіті про контрольовані операції 

зазначаються коди сторони операції «Кредитодавець 

(позикодавець)» (109) та «Кредитор» (110)? 

ЗІР, категорія 137.07 

Форму Звіту про контрольовані операції (далі – Звіт) та Порядок складання Звіту про 

контрольовані операції (далі – Порядок) затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 18.01.2016 № 8 зі змінами та доповненнями. У графі 9 розділу «Відомості про 

контрольовані операції» додатка до Звіту зазначається згідно з додатком 5 до цього Порядку 

код сторони операції, якою під час контрольованої операції є особа, інформація про яку 

зазначена у розділі «Відомості про особу, яка бере участь у контрольованих операціях» 

Додатка (контрагент-нерезидент). У разі відсутності потрібного коду сторони операції 

проставляється код 144 – «Інше найменування сторони» (п. 13 розд. IV Порядку). 

Відповідно додатку 5 до Порядку для операцій кредиту або позики відповідають коди 

сторони операції, зокрема: 

 109 – «Кредитодавець (позикодавець)»; 

 110 – «Кредитор». 

Водночас у розділі «Відомості про контрольовані операції» додатка до Звіту 

зазначаються деталізовані відомості про всі контрольовані операції, здійснені з платником 

податків у звітному періоді із особою, інформація про яку зазначена у розділі «Відомості 

про особу, яка бере участь у контрольованих операціях» цього Додатку. 

Відображена контрольована операція повинна бути ідентифікована згідно з 

первинних документів відповідної господарської операції. 

Отже, у разі коли у договорі про надання кредиту (позики) стороною операції 

зазначено «Кредитодавець (позикодавець)», то у графі 9 розділу «Відомості про 

контрольовані операції» додатка до Звіту також зазначається код сторони операції 109 

«Кредитодавець (позикодавець)». У разі коли у договорі стороною операції зазначено 

«Кредитор», то у графі 9 розділу «Відомості про контрольовані операції» додатка до Звіту 

також зазначається код сторони операції 110 «Кредитор». 


